	 台南市南安國民小學100學年度第一學期三年級數學科期中考查

                                          三年 ___班 座號：___ 姓名：__________


一、選擇題：(每題2分，共24分)

1（  ）按照數的順序，100個一數：4910，□，5110，5210。□裡要填什麼數才正確？　(1)4920　(2)5100　(3)5010　(4)5101
2（  ）哪一個圖形和乙面積一樣大？　 (1)甲(2)丁(3)丙(4)都沒有
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3（  ）圖中每一個圖形都是用□拼成的，哪一個圖形面積最小？(1)甲 (2)乙(3)丙(4)丁
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4 (   ) 糖果一盒賣85元，買7盒要付多少元？(1)775元　(2)613元　(3)595元　(4)605元
5(   ) 圖中的體重計指在多重的地方？(1)32公斤(2)43公斤(3)36公斤(4)37公斤         
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6（  ）阿凱的體重如秤面圖，請問阿凱體重幾公斤?(1)44公斤(2)54公斤(3)46公斤(4)49公斤    
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7（   ）學校的學生有三千六百零五人，用阿

    拉伯數字表示，哪一個正確?(1)3650(2)3605　
(3)3065　(4)3560
8(   )4008要讀作(1)四零零八(2)四千八零(3)四千零八十(4)四千零八
9（  ）一瓶養樂多的重量是100□，請選出□中最適當的測量單位？(1)公分　(2)公尺　(3)公斤　(4)公克。
10(  )1公斤＝□公克，□內應填入(1)100　(2)10　(3)1000　(4)10000。
11(   )美美、丸子和阿華三個人量體重，有下面的結果。請根據他們三人的說法，判斷丙是誰的體重？
美美：我比丸子重呵！
丸子：我的體重是20幾公斤。
阿華：我比丸子重，比小玉輕。
(1)美美　(2)丸子　(3)阿華　(4)都不對。
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12(   ) 數數看，一共有多少元？
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(1)4613元　(2)4623元　(3)4713元　(4)5613元

二填填看：(每格2分，共52分)
(1) 5個千、9個百、6個十和15個一合起來是
(          )
(2)填正確數字

(2980─2990─(      )─(      )─3020
(1005─1000─(      ) ─990─(     )
(3)千位數字是5，十位數字是0，百位數字是7，個位數字是3的數是(       )

(4)  8×7 ＝(     )  800×7 ＝(     )

   80×7 ＝(     )
(5) 在□中填入＞、＜或＝
(999公斤 □ 1000公克
(32×5 □ 23×6
(七千零三十 □ 7003
(6)「一萬」寫成阿拉伯數字是(          )
(7)喜羊羊和灰太狼合起來的體重如秤面圖，如果灰太狼的體重是29公斤，喜羊羊的體重是多少公斤？(      )公斤。
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(8)看1公斤的秤面填填看。
[image: image8.jpg]@




[image: image9.jpg]



(9) 如上圖右，丙的面積和(　　　)個[image: image10.png]


一樣大。

(10)比比看，由重到輕寫上1、2、3。
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(11)這是把水壺放在磅秤上測量的結果，水壺中要再加上多少公克的水，才會剛好1公斤重？(     )公克    
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(12)圖中每一個黑點間的距離都是1公分，請問ㄅ的周長(     )公分，ㄆ的周長(     )公分，ㄇ的周長(      )公分
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三寫成直式算算看：1題3分，共12分
(1) 2876＋3425＝(      )

(2) 3012－1456＝(      )
(3) 265×7＝(      )

(4) 185×9＝(      )

五應用問題：每題3分，共12分

1開心農場裡有2108隻乳牛，羊比乳牛多387隻，農場上有幾隻羊？


2養雞場生產了5300個雞蛋，賣出了3675個，還剩下幾個雞蛋？


3動物園裡的白兔數量是黑兔的6倍，黑兔有368隻，白兔有幾隻？

4長方形的周長是幾公分？





答(     )公分 














答(    )隻 





(((背面還有題目喔! (((





答(    )隻 





答(    )個 
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